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                                       Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária – 2.016.

Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brazópolis-MG, realizada em 13
de dezembro de 2.016, às 18:00h, no Plenário Legislativo Vereador Dr. Euclides  Machado de Souza.
Instalada a Sessão, o Presidente da Mesa Diretora, Vereador Sr. José Carlos Dias cumprimentou os
presentes  e,  em  seguida,  solicitou  ao  Vereador  Secretário,  Sr.  José  Mauricio  Gonçalves,  que
verificasse o Quórum, o qual constatou a presença de todos os Senhores Vereadores. Logo após, o
Senhor Presidente deu as boas vindas a todos, e proferiu às seguintes palavras: “Sob a proteção de
Deus e como representantes do povo brazopolense,  iniciamos nossos trabalhos no Legislativo” .
Franqueou a palavra ao Vereador Sr. João do Carmo Lúcio, para que fizesse a leitura da Bíblia
Sagrada,  o  qual  leu  do Evangelho de São Lucas,  do  capítulo  01,  o  versículo  49. Em seguida,
convidou o Secretário, para proceder à leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida e discutida,
foi corrigida e aprovada pelos Senhores Vereadores, por unanimidade e será Publicada no Mural da
Câmara Municipal. Correspondências recebidas: Relatório de Levantamento de Dados Relativos à
Remuneração  do  Cargo  de  Secretário  Executivo,  do  ano  de  2005  ao  ano  de  2012,  conforme
solicitação  da  Mesa  Diretora  e  providenciado  pelo  setor  de  contabilidade  desta  Casa.
Correspondência  expedida:  Ofício do Presidente da Comissão de Controle  Interno da Câmara
Municipal, Vereador Sr. Silvio Raimundo Vieira, encaminhando a documentação expedida pelo setor
de contabilidade desta Casa, com referência à Remuneração do Cargo de Secretário Executivo da
Câmara Municipal, anos de 2005 a 2012, à Assessoria Jurídica do Legislativo, solicitando Parecer
sobre quais os trâmites a serem adotados, com relação a este assunto. Não houve  Medidas de
Providências. Matéria Recebida:  Projeto de Lei do Executivo Nº. 12/2016, de 24 de outubro de
2016:  “Consolida  e  atualiza  a  legislação  sobre  a  prestação  de  serviços  públicos  municipais  de
transporte coletivo, na forma do Inciso V do Artigo Nº. 30, da Constituição Federal e consoante as
normas gerais estipuladas pela Lei Federal de Concessões e Permissões de serviços públicos – Lei
Federal Nº. 8.987/95, encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão
de  Finanças,  Orçamentos  e  Fiscalização  e  Comissão  de  Urbanismo  e  Infraestrutura  Municipal.
Matéria  para votação:  Projeto  de Lei  do  Executivo  Nº.  11/2016,  de  17 de novembro de 2016:
“Dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal  da Fazenda e Planejamento,  reestruturação da
Secretaria  Municipal  de  Governo  e  extinção  da  Secretaria  Municipal  de  Obras,  e  dá  outras
providências”.  O Vereador  Secretário  procedeu à leitura  dos Pareceres Favoráveis  a Aprovação
deste Projeto, expedido pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças,
Orçamentos e Fiscalização e a Assessoria Jurídica do Legislativo. Concluída as leituras, o Vereador
Presidente colocou o Projeto em pauta em discussão. Inscreveram-se junto a Mesa Diretora para
discuti-lo, os Vereadores Sr. José Maurício Gonçalves e Sr. Silvio Raimundo Vieira. Concluída as
discussões, o Presidente colocou o Projeto em Pauta em Primeira Votação, sendo Aprovado por
Unanimidade.  Atendendo  ao  Pedido  de  Regime  de  Urgência  do  Vereador  Sr.  José  Maurício
Gonçalves,  submeteu-o  a  Segunda  Votação,  também  sendo  Aprovado  por  Unanimidade.  Irá  a
Sanção, pelo Executivo. Projeto de Lei Nº. 08/2016, de 29 de setembro de 2016: “Dispõe sobre a
alteração do Plano Plurianual de Ações para o Quadriênio 2014/2017, e dá outras providências” e
Projeto de Lei Nº. 09/2016, de 28 de setembro de 2016: “Estima a Receita e fixa a Despesa do
Município de Brazópolis/M.G, para o Exercício de 2016, e dá outras providências”. Já faz parte deste
Projeto Nº. 09/2016, as Emendas apresentadas em Audiência Pública, ocorrida em 22 de novembro
de 2016 e pela Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, em 06 de dezembro de 2016
nesta Câmara Municipal,a saber: Recursos estimados em R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para o Lar
da Criança Monsenhor Noronha e R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) para o Asilo São Vicente de
Paula (Vila Vicentina); R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) para a aquisição de academias ao ar livre
para os bairros de São Rafael,  Teodoros, Can Can, São Francisco, Estação e Frei Orestes; R$
20.000,00  (vinte  mil  reais)  para  o  Coral  Vozes  de  Euterpe  (projeto  a  ser  apresentado  pela
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Instituição); e R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) para a construção de Posto de Saúde no bairro Japão,
uma vez que a Escola Municipal Frutuoso Manoel de Azevedo, no bairro Bom Jardim, que servia de
atendimentos na área da  saúde para os bairros arredores, encontra-se ocupada por um morador e
esta  ocupação  está  em discussão  no  Judiciário.  O  Vereador  Secretário  procedeu  a  leitura  dos
Pareceres favoráveis à Aprovação destes Projetos, com as Emendas, expedidos pela Comissão de
Legislação,  Justiça  e  Redação,  Comissão  de  Finanças,  Orçamentos  e  Fiscalização  e  pela
Assessoria Jurídica do Legislativo. Concluídas as leituras, o Presidente colocou as matérias da pauta
em  discussão.  Inscreveram-se  junto  a  Mesa  Diretora  para  discuti-las,  os  Vereadores  Sr.  Silvio
Raimundo Vieira,  Sr. José Maurício Gonçalves e Sr. Espedito Martins de Noronha. Concluída as
discussões,  o  Presidente  submeteu  as  matérias  em  Primeira  Votação,  sendo  aprovadas  por
Unanimidade.  Atendendo  ao  Pedido  de Regime de Urgência  dos  Vereadores  Sr.  José  Maurício
Gonçalves e Sr. Silvio Raimundo Vieira, submeteu os P+rojetos a Segunda Votação, também sendo
Aprovados  por  Unanimidade.  Irão  a  Sanção,  pelo  Executivo.  Informes  da  Casa:  O  Vereador
Presidente solicitou aos Senhores Vereadores, que emitam suas opiniões com relação à data da
última Sessão Ordinária desta Legislatura, prevista para o dia 27 de dezembro. Após as discussões
e concordância, chegou-se ao consenso em antecipá-la, realizando-a em 22 de dezembro, quinta-
feira. Portanto, na próxima semana, serão realizadas duas Sessões Ordinárias, a saber: Nos dias 20
de dezembro,  terça-feira,  e  dia  22 de dezembro,  quinta-feira.  A Sessão passou para o  Grande
expediente,  com o uso da palavra pelos Vereadores Sr. Silvio Raimundo Vieira e Sr. José Carlos
Dias, que abordaram as responsabilidades de uma administração pública e fizeram memória de todo
o processo político que envolveu o nosso País, neste ano de 2016, o que em suas opiniões, trata-se
de  um  golpe  político  contra  toda  uma  Nação.  Encerrando  a  Sessão,  o  Vereador  Presidente
agradeceu a participação de todos, e convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão
Ordinária,  que  se  realizará  em 20  de  dezembro  de  2.016,  terça-feira,  às  18:00h.  Dando  como
encerrados os trabalhos desta Sessão,  eu Vereador Sr. José Mauricio Gonçalves, Secretário da
Mesa Diretora, lavrei a presente Ata, que após lida, e, se aprovada, será assinada por mim e por
todos os demais Edis presentes.

                                                       __________________
                                                            José Carlos Dias.
                                                                   Presidente.
_______________            _______________
Benedito André Lúcio.          José Mauricio Gonçalves.
Vice-Presidente.           Secretário.

_______________             ________________
Espedito Martins de Noronha.                                                      Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.             Vereador.

_______________             ________________
João Bosco Martins de Faria.                                                       Rubens de Almeida.
Vereador.             Vereador.

_______________            _________________.
João do Carmo Lúcio.                                                                   Silvio Raimundo Vieira. 
Vereador.            Vereador.
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